



Dodatok č.1 k Smernici č.3/2017

Tento dodatok č.1 k Smernici č.3/2017 - Smernica upravujúca postup zaraďovania žiadostí do evidencie žiadateľov a podmienky prijímania žiadateľov do Zariadenia pre seniorov a Zariadenia opatrovateľskej služby, Janského 7, Nitra, (ďalej len „Zariadenie) **rozširuje znenie čl. 4** - Postup pri evidencií žiadostí a podmienky prijatia žiadateľov do Zariadenia o nasledovné body:

8. V prípade, ak žiadateľ o poskytnutie sociálnej služby v zariadení má špecifické požiadavky na poskytovanie pobytovej sociálnej služby, je sociálny pracovník povinný upozorniť žiadateľa na možnosti poskytovateľa vyhovieť jeho požiadavkám a tieto uviesť do Žiadosti o zaradenie žiadateľa do evidencie žiadateľov.

Špecifické požiadavky žiadateľov prerokuje na svojom zasadnutí komisia, ktorá podľa obsahu konkrétnej požiadavky rozhodne o možnostiach poskytovateľa akceptovať takúto požiadavku a ponechať žiadosť v evidencii, alebo o prekážkach, ktoré poskytovateľovi neumožňujú vyhovieť požiadavke a o následnom vyradení žiadosti z evidencie žiadateľov. O dôvodoch vyradenia je žiadateľ písomne vyrozumý.

9. V prípade požiadavky žiadateľa o pridelenie jednolôžkovej izby vedie Zariadenie záznam: „Evidencia žiadateľov o pridelenie jednolôžkovej izby“.

Zariadenie vedie evidenciu o pridelenie jednolôžkovej izby zvlášť pre žiadateľov o poskytnutie sociálnej služby a zvlášť pre prijímateľov sociálnej služby. Rozhodujúcou skutočnosťou pre určenie poradia je dátum podania písomnej žiadosti.

Komisia spravidla uprednostní žiadosti prijímateľov sociálnej služby v Zariadení pred žiadosťami žiadateľov o poskytnutie pobytovej sociálnej služby.

10. V prípade uvoľnenia miesta v Zariadení pre seniorov bude poskytovateľom sociálnej služby toto prioritne ponúknuté klientovi Zariadenia opatrovateľskej služby v prípade, ak má pre tento druh sociálnej služby rozhodnutie .

Obdobný postup poskytovateľ uplatní aj v prípade uvoľnenia miesta v Zariadení opatrovateľskej služby.

Tento dodatok nadobúda účinnosť dňom podpisu.

V Nitre 18.09.2018

Ing. Zuzana Jančovičová, PhD.
riaditeľka SZSS Nitra